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GRUP EM S.A. adoptă un plan etapizat pentru îndeplinirea cerinței de free-float pe 
piața SMT-AeRO 

București, 8 decembrie 2025 

 

GRUP EM S.A. - specializat în servicii de construcții-montaj pentru sectorul energetic - 
informează investitorii și publicul larg că, în conformitate cu cerințele pieței SMT-AeRO 
administrată de Bursa de Valori București (BVB), compania a adoptat un plan concret și 
etapizat pentru atingerea pragului minim de free-float de 10%, necesar pentru menținerea 
la tranzacționare pe acest segment de piață. 
 
Planul a fost decis de Consiliul de Administrație al GRUP EM S.A. prin Decizia CA nr. 8 din 
06.12.2025, fiind asumat oficial ca strategie a companiei pentru creșterea dispersei 
capitalului și diversificarea bazei de investitori. 
În prezent, free-float-ul companiei este de aproximativ 4%. Obiectivul planului este 
creșterea acestuia la minimum 10% printr-un set de măsuri succesive care vizează 
îmbunătățirea lichidității, atragerea de capital nou și creșterea vizibilității în piața de 
capital. 
 
Principalele măsuri asumate de GRUP EM S.A.: 
 

1. Creșterea lichidității acțiunilor 
În termen de maximum două luni de la admiterea la tranzacționare, compania va 
contracta servicii de Market Making, în scopul susținerii lichidității și facilitării 
tranzacționării acțiunilor pentru investitorii existenți și potențiali. 

2. Evaluarea oportunității realizării unui plasament privat 
În termen de maximum 180 de zile de la începerea tranzacționării, compania va demara 
un proces de sondare a pieței și de evaluare a interesului investitorilor instituționali și 
calificați în vederea unei potențiale operațiuni de tip plasament privat accelerat. 
Această analiză are ca obiectiv testarea atractivității acțiunilor în rândul investitorilor și 
identificarea unei structuri optime pentru o eventuală extindere a free-float-ului până la 
aproximativ 6%, în condiții care să reflecte în mod corect valoarea de piață a companiei. 
Eventuala tranzacție va fi realizată doar dacă vor fi identificate condiții de piață favorabile 
și un interes investițional adecvat, iar orice decizie în acest sens va fi comunicată 
transparent pieței conform reglementărilor aplicabile. 

3. Majorare de capital social 
De asemenea, compania va convoca Adunarea Generală a Acționarilor în vederea 
aprobării unei majorări de capital social de până la 10%, prin emiterea a până la 1.804.648 
acțiuni noi. Operațiunea va fi structurată în două etape: ofertă adresată acționarilor 
existenți și etapă destinată investitorilor noi, cu scopul depășirii pragului de 10% free-float. 

4. Atragerea de investitori strategici 
GRUP EM S.A. își asumă identificarea și contactarea de investitori strategici care ar putea 
achiziționa până la 5% din capitalul social prin tranzacții realizate pe piața DEAL, cu 
obiectivul consolidării free-float-ului și diversificării structurii acționariatului. 
Angajamente suplimentare 
În cazul în care pragul de 10% free-float nu este atins în termen de 12 luni de la listare, 
compania se angajează să continue măsurile necesare pentru atingerea acestui obiectiv, 
inclusiv prin noi plasamente private sau majorări de capital. 
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Totodată, GRUP EM S.A. se angajează să publice trimestrial un raport privind progresul 
realizat în atingerea nivelului minim de free-float, asigurând astfel transparență față de 
investitori și piața de capital. 
 
Consiliul de Administrație confirmă că acest plan reprezintă strategia oficială a societății 
pentru alinierea la cerințele BVB și pentru dezvoltarea unei baze solide de investitori, în 
beneficiul lichidității și evaluării companiei pe termen mediu și lung. 
 
Despre Grup EM  
 
Grupul EM reunește companii românești specializate în construcții-montaj pentru sectorul energetic, care 
furnizează soluții complete, acoperind toate etapele unui proiect energetic, de la proiectare și construcție 
până la forajul fundațiilor și verificarea structurilor. 
Grupul EM deține unități de producție proprii răspândite pe tot cuprinsul ţării, unde produce echipamente 
esențiale pentru infrastructura electrică. Stația de Încercări Stâlpi din București, una dintre cele mai mari din 
lume, garantează structuri testate conform normelor internaționale riguroase. 
Pe lângă infrastructura energetică tradițională, Grupul EM este activ și în sectorul energiei verzi, dezvoltând 
proiecte de hidroelectricitate, lucrări hidrotehnice, parcuri eoliene și fotovoltaice. 
Printre cei mai importanți parteneri ai Grup EM se numără: 
Transelectrica, Hidroelectrica, Nuclearelectrica, ANIF, Delgaz Grid, Premier Energy, Vestas, PPC, TenneT - 
Olanda, NEPCO – Iordania, Electricity Autorithy of Cyprus, Moldelectrica – Republica Moldova. 
 
Contact Media: 
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